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Om beschadiging van het televisietoestel te voorkomen, dient u de volgende veiligheidsinstructies 
in acht te nemen tijdens het instellen en gebruiken.

Algemene informatie

Om oververhitting van het televisietoestel te voorkomen, dienen de 
ventilatiesleuven aan de achterzijde altijd vrij te zijn van obstakels.

Het is belangrijk om ervoor te zorgen dat er geen kleine voorwerpen 
of vloeistoffen in het televisietoestel komen.Dit kan schade of zelfs 
brand veroorzaken.

Kleine objecten

Zorg ervoor dat u vingers of andere objecten niet bekneld raken 
wanneer u de televisie in een richting draait.

Gebruik het televisietoestel alleen met de spanning die in de 
specificaties wordt aangegeven.
Zorg ervoor dat er gemakkelijk toegang is tot de stekker en dat het 
televisietoestel altijd kan worden losgekoppeld van de 
elektriciteitsvoorziening.Koppel de televisie niet los door aan de 
voedingskabel te trekken.Houd altijd de stekker vast.
De voedingskabel mag niet worden geknikt of over scherpe randen 
worden geplaatst.

Beknelling

Elektrische voeding

Houd alleen de behuizing vast tijdens het verplaatsen van de TV.

Reparaties en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door 
geautoriseerd en opgeleid personeel.

Het  televisietoestel  ve

Reparaties/Accessoires

In overeenstemming met de batterijenverordening mogen 
batterijen alleen worden weggegooid in containers die voor dit 
doel zijn bestemd.

Koppel voor het schoonmaken het televisietoestel los van de 
stroombron.
Gebruik alleen een zachte vochtige doek of een speciaal 
reinigingsproduct voor flatscreens.

Schoonmaken van het 
televisietoestel

Te veel druk op het scherm kan het televisietoestel beschadigen.

Deze televisie is uitsluitend bedoeld voor de ontvangst en het 
weergeven van beeld- en geluidssignalen. Hij mag niet gebruikt 
worden in ruimtes met een hoge luchtvochtigheid (bijvoorbeeld 
badkamer of sauna). De garantie geldt alleen voor het gebruik in de 
genoemde toegestane omgeving.

Als de TV van een koele ruimte naar een gebied met een hogere 
temperatuur wordt verplaatst,dient het televisietoestel minstens een 
uur met rust worden gelaten voordat het wordt aangesloten.
Een snelle verandering van temperatuur kan leiden tot vorming van 
condensatie in het televisietoestel zelf.Dit kan leiden tot schade 
als het televisietoestel in gebruik is.

Luchtcirculatie

Condensatie

LED-display

Warmte/vocht/vochtigheid

Met extreem weer (storm,bliksem) en lange inactiviteitsperioden (stalling) koppel het tv-toestel los van 
het lichtnet.Als het tv-toestel niet elektrisch is losgekoppeld van het lichtnet,zal het apparaat nog steeds 
stroom verbruiken voor alle situaties, zelfs als de tv in de stand-bymodus staat of is uitgeschakeld.
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Accessories

Controleer of de volgende items zijn inbegrepen bij uw tv.
Als er items ontbreken, neem dan contact op  met uw dealer of met ons.

WAARSCHUWINGEN VOOR WANDMONTAGE
Lees de instructies voordat u uw tv monteert.
Gebruik de opgegeven wandmontageschroeven en andere accessoires.
Draai de wandmontageschroeven stevig vast om te voorkomen dat de tv valt.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:
De afbeeldingen in deze handleiding van de televisie of accessoires kunnen afwijken van het 
eigenlijke product.

SchroevenAfstandsbediening

Autolader kabelHandleiding

NetvoedingNetsnoer

Standaard/beugel 

Laat voor ventilatiedoeleinde tenminste 5cm vrije ruimte rond de tv.
De ventilatie mag niet worden belemmerd door de ventilatieopeningen te bedekken of te 
blokkeren met items, zoals kranten, tafelkleden, gordijnen, enz.
De stekker van het netsnoer moet gemakkelijk toegankelijk zijn.Plaats geen tv,meubels, 
enz. op
het netsnoer.Een beschadigd netsnoer/stekker kan brand veroorzaken of u een elektrische 
schok geven.  
Pak het netsnoer bij de stekker, koppel de tv niet los door aan het netsnoer te trekken.Raak 
het netsnoer/de stekker nooit aan met natte handen, omdat dit kortsluiting of een 
elektrische schok kan veroorzaken.Maak nooit een knoop in het netsnoer of bind het vast 
met andere snoeren.Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen,dit mag 
alleen worden gedaan door gekwalificeerd personeel.
Stel de tv niet bloot aan druppelen of spatten van vloeistoffen en plaats geen voorwerpen 
gevuld metvloeistoffen,zoals vazen, kopjes, enz.  op of via de tv (of op planken boven het 
apparaat) .
Plaats geen open vuur zoals brandende kaarsen op de bovenkant van of in de buurt van de tv.
Plaats geen warmtebronnen zoals elektrische kachels,radiatoren,enz.in de buurt van het tv-
toestel.  
Plaats de tv niet op de vloer en hellende oppervlakken.
Gooi de batterijen niet weg in een vuur of met gevaarlijke of ontvlambare materialen .
Waarschuwing: Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatige hitte zoals 
zonneschijn, vuur of iets dergelijks. Als u denkt dat batterijen mogelijk zijn ingeslikt of in een 
deel van het lichaam zijn geplaatst,zoek dan onmiddellijk medische hulp.

BELANGRIJK - lees deze instructies volledig voordat u installeert of gebruikt
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�Inhoudsopgave Specificaties

Opmerking:
Ontwerp- en specificatiewijzigingen kunnen op elk moment zonder voorafgaande 
kennisgeving worden aangebracht.

30watt

9-32V met overspanningsbeveiliging

1920 X 1080

VESA�100 x 100

Product Afmetingen   
(Inclusief basisbeugel)

2.7 Kg

PAL/NTSC

DVB-C-T2-S2

48.25MHz‐863.25MHz  

�DC-ingang

32watt

3.3 Kg

Display Grootte

Model

Display type

Power consumptie

Geluidsvermogen max

Invoer Bron

Frequentie

Video-ingang Formaat

Muurbeugel

Gewicht
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Montage Voet Overzicht

Instructie:

1.Plaats de TV op een vlakke en schone ondergrond.

2.Monteer de standaard met 2 schroeven in schroefgat B.

3.Monteer de vlakke ondergrond standaard met 3 schroeven in schroefgat C en D.

Schroef

Schroefgat A
 Schroefgat B

Schroefgat C
Schroefgat D

Schroef

CH+

MENU

CH-

VOL+ VOL-

SOURCEPOWER

1.
2.
3.

4.

5.

6.

7.

8.

Luidspreker
Afstandsbediening sensor
AAN/UIT-INDICATOR
Groen: Aan.
Rood: In de stand-bymodus.
Source
Schakelt tussen alle beschikbare invoerbronnen.
MENU
Druk hierop om een schermmenu met de functies van uw tv weer te geven.
CH+/-
Druk hierop om van kanaal te wisselen.
Gebruik in het onscreen menu op de tv de CH +/- knoppen als 
pijltjestoetsen voor omhoog/omlaag. 
VOL+/-
Druk hierop voor toe of afname van het volume.
Gebruik in het onscreen menu op de tv de VOL +/- knoppen als   pijltjestoetsen voor links/rechts. 
VERMOGEN /  
Druk voor schakeling tussen Aan en Standby modus.
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USB1 USB2MINI AV IN
EARPHONE

OUT

CI+

DC 12V RJ45
COAXIAL

OUT
L R

HDMI2 HDMI1 DVB-S2 DVB-C/T/T2

Digitaal audiosysteem

USB

Camcorder DVD PC ( HDMI-uitgang) Blu - ray disc speler

Headset

Antenne Ingang

Intellinet Feeder

CI module

USB

Overzicht

Invoer

Digital

Analog

Mode

DVB-C/T/T2/S/S2

SECAM/PAL

VOORAF INGESTELDE MODUS ( HDMI)

1

2

3

4

5

6

7

Resolution

640x480

720x480

720x576p

800x600

1280x720p

1920x1080i

1920x1080p

V.Freq.(Hz)

59.94

59.94

50

60

60

60

60

H.Freq.(KHz)

31.469

31.469

31.25

37.9

45

33.75

67.5

Ondersteunende signalen
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Afstandsbediening

1. POWER: Zet de tv aan en uit (standby modus).

2. Google Assistant: druk hierop om de Google Assistent te openen of een gesproken  
zoekopdracht te starten.

3. Digitale knoppen (0-9, -): Selecteer direct het kanaal met digitale knoppen.

4. Source: Druk hierop om de invoerbronlijst te openen.

5. NETFLIX: Als het netwerk verbinding heeft, drukt u op deze toets om NETFLIX rechtstreeks te 
bekijken.

6. Google Play: Als het netwerk verbinding heeft, drukt u op deze toets om Google Play 
rechtstreeks te bekijken.

7. YouTube: Als het netwerk verbinding heeft, drukt u op deze toets om YouTube rechtstreeks te 
bekijken 

8. Prime Video: Als het netwerk verbinding heeft, drukt u op deze toets om Prime Video 
rechtstreeks te  bekijken.

9. HOME: Geef de STARTPAGINA weer.

10. Pijlknop ▲▼◄►: Gebruik deze optie om menu-items op het scherm te selecteren en menu-
waarden te wijzigen.

11. MENU: Geef het hoofdmenu weer of sluit het huidige menu af.

12. OK: Bevestigt selectie.

13. TERUG: Ga terug naar het vorige menu.

14. DEMPEN: Druk op deze knop om het geluid van het tv-toestel tijdelijk te dempen, druk 
nogmaals om te  hervatten.

15. AFSLUITEN: Sluit het menu af.

16. VOL +/- : Druk op deze knoppen om het volume aan te passen.

17. KLEUR KNOPPEN: wordt gebruikt in de APPS.

Afstandsbediening
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Algemene beschrijving

Batterijen installeren in de afstandsbediening

Antenne aansluiting

Use a 75ohm - 300ohm converter

300ohm coaxial cable

Antenna feeder

ANT IN

75 Ohm coaxkabel

Antenne kabel

Antennas with 300ohm flat twins Leads

Externe verbinding

Antenne ingangsimpedantie van dit toestel is 75ohm. VHF / UHF 75ohm coaxiale kabel kan 
rechtstreeks op de antenne-aansluiting worden aangesloten

18. CH∧/∨: Druk op deze knoppen om het kanaal naar boven of naar beneden te veranderen.

19. Guide: Selecteren elektronisch programma gids, in DTV mode, het toont alle de informatie van

20. DIGITAAL MEDIA SPELER knop: Bevatten achteruit, voorwaarts, spelen/pauzeren, stoppen in 
USB-modus.  Druk in de DTV-modus op van Record -knop om het tv-programma op te 
nemennemen. 

21. LIST: Druk hierop om de zenderlijst weer te geven.

22. TEKST: Druk hierop om de teletekstmodus te selecteren (Indien beschikbaar van provider).

23. AUDIO: Druk om mono, nicam, stereo voor ATV-kanaal, audiotaal voor DTV-kanaal.

24. SUBT: Open of sluit de ondertiteling.

Installeren Batterijen

1

2

3

2xsize AAA 1.5V

Afstandsbediening

Openen batterij compartiment

deksel aan de achterkant.

Plaats twee 1,5V AAA-batterijen in

juiste polariteit.  2xsize AAA 1. 5V

Sluitt deksel

Battery

Bedekken

Battery

Bedekken

Richt de afstandsbediening op de
controle sensor van de draadloze 
TV en gebruik het binnen 7 meter.

Doe de gebruikte batterijen in de 
recyc-ling omdat het het milieu 
negatief kan beïnvloeden.

Antennes met 75ohm coaxkabel

Noot:
1: Een lading van batterijen moet een jaar duren bij normaal gebruik.
2: Als u de afstandsbediening niet langer wilt gebruiken, verwijdert ubatterijen om 
schade als gevolg van lekkage te voorkomen.
3: Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende types.
4: Gooi batterijen niet in vuur of water.
5: De batterijen (batterijpakket of geïnstalleerde batterijen) mogen niet worden 
blootgesteld aanovermatige hitte zoals zon, vuur of dergelijke.
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TV-bediening
Verbind uw Android-telefoon met uw tv. Selecteer "Doorgaan" om de verbinding voort te zetten en kies 
"Overslaan" om deze stap over te slaan.

Druk op ▲/▼ om de juiste taal te selecteren en druk op OK om de taal te bevestigen.

Deze functie wordt gebruikt om de afstandsbediening met de TV te koppelen. Nadat de koppeling 
is geslaagd,  kunt u de Bluetooth afstands-bediening gebruiken om de tv te bedienen.

Druk op ▲/▼ om het juiste wifi netwerk te selecteren. Om verbinding te maken, druk op OK en voer het 
wachtwoord in om te bevestigen.

Kiest u "JA" voor acceptatie dat er automatisch diagnostische informatie naar Google wordt gestuurd 
voor verbetering van hun diensten.

EERSTE INSTALLATIE
De eerste keer dat u de tv inschakelt, begeleidt de installatiewizard u bij het instellen van de 
basisinstellingen.

Welcome
SMART TV
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1. Uw apparaat wordt bestuurd door Android TV, druk op de knop ►om div. functies te bekijken.
2. U kunt meer apps downloaden van Google Play, druk op de knop ►om naar het volgende scherm te 
gaan.
3. Breng foto's en andere inhoud over naar de tv via de ingebouwde Chromecast,druk op OK om te 
sluiten.

Druk op ▲/▼ om het land waar u zich bevindt te selecteren en druk op OK om te bevestigen.

Druk op ▲/▼ om het gewenste kanaal te selecteren Selecteer gewenste tunermodus En druk op OK 
om te bevestigen. 
      

STARTSCHERM / Home interface
Nadat u de wizard Instellingen heeeft voltooid, kunt u tv kijken en naar het startscherm gaan.

1. Open google assistent of start een tekstzoekopdracht.
      Ingangen:   Pictogram om een invoerbron te selecteren.(zie ook ingangsbron)
      Instellingen: Verschillende instellingen kunnen hier worden geconfigureerd.(zie ook TV 
instellingen)

2. Hier worden de pictogrammen voor de favoriete applicaties weergegeven. (Favoriete applicaties 
kunnen door gebruikers worden toegevoegd / verwijderd/gewijzigd.)

2

1

INGANGSBRON
Druk in de HOME-interface op ▲/▼/◄/► om het pictogram  "Ingangen" te selecteren, druk op OK om 
de invoerbronlijst te openen,selecteer en markeer een invoer en druk op OK om te schakelen.
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Druk tijdens live-tv op de knop SOURCE van de afstandsbedieing om de lijst met invoerbronnen weer te 
geven. U kunt de gewenste bron selecteren.

TV Instellingen
1.  Druk in de HOME-interface op de ► om het pictogram van het ronde tandwiel instellingenmenu te 
selecteren,druk op OK om te bevestigen.

2. Druk op de knoppen ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen.
3. Druk op OK om de instelling te bevestigen.

Netwerk
1. Druk op de knop ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen.
2. Druk op de knop OK om aan te passen . 
3. Nadat u uw aanpassing heeft voltooid,drukt u op de knop OK om op te slaan en om terug te keren 
naar het vorige menu.

APPS

In dit menu kunt u de APP-machtigingen instellen en de app-lijsten lezen.
1. Druk op de knop ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen.
2. Druk op de knop OK om aan te passen.
3. Nadat u de aanpassing heeft voltooid,drukt u op de knop TERUG om terug te keren naar het vorige 
menu.
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APPARAATVOORKEUREN

�In dit menu kunt u de informatie en instellingen van de tv bekijken
1. Druk op de knop ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen .
2. Druk op de knop OK om aan te passen.
3. Nadat u de aanpassing heeft voltooid,drukt u op de knop TERUG om terug te keren naar het vorige menu.

DATUM & TIJD

Automatische datum en tijd: Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op 
de knop OK om het submenu te openen. (Optioneel: Gebruik de door het netwerk geleverde tijd, standaard Uit)
(Het handmatig aanpassen van datum- en tijdinstellingen verandert automatisch de automatische datum 
en tijd in UIT). 
Datum instellen: Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK 
om het submenu te openen.  
Tijd instellen- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK om 
het submenu te openen. 
Tijdzone instellen: Druk op de knop  ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen.  
Gebruik de 24-uursindeling en druk op de knop  ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op 
de knop OK om AAN/UIT te kiezen.

Taal

Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK om selecteertaal in 
te voeren.

Huidig toetsenbord- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen.  
Gboard-instellingen- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen.  
Toetsenborden beheren- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de 
knop OK om het submenu te openen.

Toetsenbord

Interne gedeelde opslag- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de 
knop OK om het submenu te openen.
Verwisselbare opslag- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de 
knop OK om het submenu te openen. (Opmerking: externe apparaten worden enkel weergeven indien 
beschikbaar)

Opslag
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STARTSCHERM

In dit menu kunt u kanalen,apps,open source licenties instellen.
1. Druk op de knop▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen.
2. Druk op de knop OK om aan te passen.
3. Nadat u de aanpassing heeft voltooid,drukt u op de knop TERUG om terug te keren naar het vorige 
menu.

GOOGLE Assistent

In dit menu kunt u doorzoekbare apps instellen,veilig zoekfilter,aanstootgevende woorden 
blokkeren , open source licenties bekijken.
1 . Druk op de knop ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen.
2 . Druk op de knop OK om aan te passen.
3 . Nadat u uw aanpassing heeft voltooid, drukt u op de knop TERUG om terug te keren naar 
het vorige menu.

CHROMECAST Ingebouwd

In dit menu kunt u de informatie en instellingen van Chromecast lezen .
1. Druk op de knop ▲/▼ om te selecteren wat u wilt instellen .
2. Druk op de knop OK om aan te passen. 
3. Nadat u uw aanpassing heeft voltooid,drukt u op de knop TERUG om terug te keren naar het 
vorige menu.

A-loa7wavVyCIP2x-HcL

Schermbeveiliging- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen. (Optioneel: Scherm uitschakelen, Achtergrond, Kleuren)
Wanneer te starten- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen. (Optioneel: 5 minuten, 15 minuten, 30 minuten, 1 uur, 2 uur.)
Start nu- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK om de 
schermbeveiliging te openen.

SCHERMBEVEILIGING

E
n

g
lis

h
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Locatiestatus- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK 
om het submenu te openen. (Optioneel:  Wi-Fi gebruiken om de locatie te schatten, Uit)

GEBRUIK & DIAGNOSE 

Gebruik & diagnostische gegevens- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk 
vervolgens op de knop OK om AAN/UIT te kiezen.

Toegankelijkheid

Bijschriften- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK om 
het submenu te openen.  
Tekst met hoog contrast- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de 
knop OK om AAN/UIT te kiezen.  
Tekst naar spraak- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om het submenu te openen.  
Sneltoets Toegankelijkheid- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op 
de knop OK om AAN/UIT te kiezen.
TalkBack- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK om het 
submenu te openen.  
Switch Access- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop OK 
om het submenu te openen.

HERSTARTEN
Druk op de knop Opnieuw opstarten om het submenu te openen
Start de tv opnieuw op.

ENERGIEBESPARING

Beeldscherm uitschakelen- Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op 
de knop OK om het submenu te openen.  (Opties: 15 minuten, 30 minuten, .... 24 uur, Nooit.)

LOCATIE
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AFSTANDSBEDIENINGEN & ACCESSOIRES

Opmerking: Is alleen beschikbaar voor de afstandsbediening met Bluetooth.
In dit menu kunt u Bluetooth-apparaten koppelen .
1. Druk ongeveer 5 seconden  op de knoppen "OK" en "Volume+"  .
2. Wanneer de LED begint te knipperen laat u de knoppen los.De afstandsbediening stuurt het  
koppelingssignaal naar de tv en geeft de informatie van de afstandsbediening aan de rechterkant van 
het scherm weer.
3. Druk op de knop OK om de koppeling weer te geven. Als de koppeling wordt weergegeven,is de 
verbinding geslaagd.
4. Druk op de knop TERUG om terug te keren naar het vorige menu.

Opmerking:
Het menu en functie kunnen verschillen, afhankelijk van wanneer u de tv heeft gekocht.

TOEVOEGEN EN GEBRUIK VAN MEDIASPELER

1. Selecteer in de HOME-interface het pictogram + in de kolom APP om de toepassing toe te voegen 
en klik op OK. Druk op omhoog en omlaag om de toepassing Mediaspeler te selecteren en klik om het 
OK toe te voegen aan de HOME-interface.

2. Kies de gewenste USB stick en druk op OK om de bestanden weer te geven. Druk op de 
navigatieknop om het bestand te selecteren.
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Geluid

Druk op de MENU- toets en selecteer Geluid .
Geluidsmodus - Druk op OK om het submenu te openen,druk op de knop om de optie te 
selecteren en druk op OK om de optie te selecteren.
Surround modus - Druk op op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de 
knop OK om AAN/UIT te kiezen.
Nachtmode - Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk vervolgens op de knop 
OK om AAN/UIT te kiezen.
Alleen geluid - Druk op OK om het submenu te openen,druk op de knop OK om de optie te 
selecteren.
Uitvoerapparaat - Druk op ▲/▼ om het submenu te openen.
Audio-uitvoertype - Druk op ▲/▼ om het submenu te openen.
Geavanceerde instellingen - Druk op ▲/▼ om het submenu te openen.

Afbeelding

Beeldmodus - Druk op de knop ▲/▼ om de optieknop te selecteren om het submenu te openen. 
(Optioneel: Standaard , Dynamisch , Film , Oogcomfort , Zacht , Levendig , Sport , Persoonlijk) .
WCG – Achtergrondverlichting – Geavanceerde instellingen
Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren .
Druk op ◄ om de parameter te verlagen.
Druk op ► om de parameter te verhogen.
Gamma - Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren .
Druk op ◄ om de parameter te verlagen.
Druk op ► om de parameter te verhogen.

ECO
Druk op de MENU-toets in het hoofdmenu en selecteer Afbeelding.
Druk op de knop ECO en druk op OK om de optie te selecteren.

Druk op de MENU-toets in het hoofdmenu en selecteer Systeem.
Druk op de knop ▲/▼ om de optie te selecteren en druk op OK om de optie te selecteren.

SYSTEEM
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Vanwege de productkenmerken in de Apps Store en beperkingen in de beschikbare inhoud zijn 
bepaalde aanbevolen toepassingen en services mogelijk niet beschikbaar op alle apparaten of in 
alle regio's.Voor sommige apps die worden weergegeven, zijn mogelijk ook extra randapparatuur of 
lidmaatschapskosten vereist.De beschikbaarheid van services en inhoud kan zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd.
Travelvision BV neemt geen enkele wettelijke verantwoordelijkheid voor enige onderbreking van 
app-services veroorzaakt door de serviceprovider om welke reden dan ook.
Een onstabiele internetverbinding kan vertragingen of onderbrekingen veroorzaken.Bovendien 
kunnen toepassingen automatisch worden beëindigd, afhankelijk van de netwerkomgeving.
Toepassingsservices en -updates zijn mogelijk niet meer beschikbaar .
De inhoud van de toepassing kan zonder voorafgaande kennisgeving door de serviceprovider 
worden gewijzigd.
Specifieke services kunnen verschillen met de versie van de toepassing die op de tv is 
geïnstalleerd.
De functionaliteit van een toepassing kan in de toekomstige versie van de toepassing worden 
gewijzigd.
Afhankelijk van het beleid van de externe serviceprovider(s) ondersteunen bepaalde toepassingen 
mogelijk geen multitasking.
De reactie op externe opdrachten en de resulterende weergave op het scherm kan worden 
vertraagd terwijl een webpagina wordt geladen.
De kopieer- en plakbewerkingen worden niet ondersteund.
De snelheid van het surfen op het web verschilt met de netwerkomgeving.
Afhankelijk van het typen video-/audiocodecs die worden ondersteund,kan het niet mogelijk zijn om 
bepaalde video- en audiobestanden af te spelen.
Apps Store heeft een bepaalde beperking, het bestaat uit veel ingebouwde apps voor verschillende 
behoeften van de gebruiker, maar de gebruiker heeft geen mogelijkheid om andere apps van 
andere media toe te voegen.

Lees voordat u apps gebruikt
(*Algemene voorwaarden zijn van toepassing) Problemen oplossen

Als u een storing heeft, controleer dan de mogelijke oorzaak hieronder vermeld. Als het probleem 
aanhoudt, kunt u contact opnemen met uw dealer of op info@travel-vision.com

Geen stroom

Geen Beeld

Wel beeld, maar geen geluid

Good sound but abnormal 
color or no picture

Afstandsbediening werkt niet

Gekleurde / zwarte dots kunnen 
aanwezig zijn op het scherm

Beeld vervormt

Controleer of het aangesloten netsnoer is aangesloten en of het 
stopcontact werkt.
Koppel het netsnoer los en sluit het na 60 seconden aan en start 
de tv opnieuw op.

Controleer de antenne-aansluiting.
Bron kan problemen ondervinden,stem af op een andere bron.
Pas de instellingen van contrast en helderheid aan.

Verhoog het volume.
Controleer of de tv in de mute-modus staat,druk op de MUTE-knop 
op de afstandsbediening.
Controleer de geluidsinstellingen.
Als externe apparaten worden gebruikt,controleert u of de volumes 
niet te laag zijn ingesteld of uitgeschakeld zijn.
Als u AVI- of componentingangen gebruikt,zorg er dan voor dat de 
kabels correct zijn aangesloten en niet los zitten.
Als u een DVI-naar-HDMI-kabel gebruikt, is een aparte audiokabel 
vereist.  
Zorg ervoor dat er geen hoofdtelefoonaansluiting is aangesloten.

Please check antenna connection and antenna condition. If using 
Component input, please check Component connections, incorrect 
or loose connections may cause colour problems or cause the 
screen to be blank.

Batterijen van de afstandsbediening kunnen leeg zijn, indien nodig, 
vervang de batterijen.
Reinig de afstandsbediening lens.De afstand tussen
LED-tv en afstandsbediening dient binnen 8mtr te zijn, binnen de 
aanbevolen werkhoek en vrij van obstakels.

Hoewel het LED-scherm is gemaakt met zeer nauwkeurige 
technologie en 99,99% van de pixels effectief zijn, kunnen zwarte 
stippen of heldere lichtpunten (rood, blauw of groen) constant op 
het LED-scherm verschijnen.  Dit is een structurele eigenschap 
van het LED-scherm en geen storing.

Houd de tv uit de buurt van elektrische storingsbronnen 
Elektrische atmosferische interferentie zoals bliksem en
stormen kunnen het beeld vervormen .
Laat bij het installeren van externe apparatuur wat ruimte tussen 
de de apparatuur en de tv.
Controleer de antenne en aansluiting .
Houd de antenne uit de buurt van voedings- of ingangs-
uitgangskabels.

Storing Mogelijke Oorzaak-Oplossing
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USB wordt niet afgespeeld

Ruis van luidspreker

Tv wordt automatisch 
uitgeschakeld

Controleer of het gebied waar u afstemt voorzien is van ontvangst. 
Proberen re-afstemming of handmatig afstemming.controleer de 
settings van de provider.

Controleer of het kanaal is geblokkeerd in de instellingen van het 
hoofdmenu.

Controleer of de USB-kabel en voeding zijn aangesloten.
Mogelijk is de harde schijf niet geformatteerd.Zorg ervoor dat de 
USB-schijf compatibel is en dat de multimediagegevensindelingen 
worden ondersteund. Ondersteunt alleen FAT32- instelling voor de 
USB-schijf.

Compressie van video-inhoud kan vervorming veroorzaken, vooral 
op snel bewegende beelden zoals sport- en actiefilms.

Controleer de kabelverbindingen, zorg ervoor dat een videokabel 
niet is aangeslotenop een audio ingang.
Een laag signaalniveau kan geluidsvervorming veroorzaken.

Controleer of de Uit-timer is ingesteld op Aan in het menu setup.  
Slaaptimer is mogelijk ingeschakeld.
Als er ongeveer 10 minuten geen signaal van een ingangsbron is, 
wordt de tv uitgeschakeld.

Controleer of de Aan-timer is ingesteld op Aan in het menu Instellingen.

Zwarte balken worden aan elke kant weergegeven bij een 
weergave SD (4:3) inhoud.
Zwarte balken boven en onder worden weergegeven in films met 
een andere beeldverhouding dan uw tv.
Pas de optie voor het beeldformaat op uw externe apparaat of tv 
aan op volledig scherm.

Met Autoafstemming zijn er maar 
beperkt kanalen beschikbaar

Kanaal kan niet geselecteerd 
worden

Beeld vanaf USB is vervormd

Beeld wordt niet volledig 

weergegeven

TV schakelt automatisch aan

Storing Mogelijke Oorzaak-Oplossing
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